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Instruction Manual

Manual ID 2024M-00591

Příručka k hracímu bazénku o výšce > 16" / 40 cm

PŘÍRUČKA PRO MAJITELE
UPOZORNĚNÍ
Bezpečnostní informace
Pečlivě si přečtěte, porozumějte a dodržujte všechny pokyny v této uživatelské příručce před tím, než začnete instalovat a používat bazének. Tato 
varování, pokyny a bezpečnostní návody se týkají některých rizik rekreace u bazénu, ale nepokrývají všechna rizika a nebezpečí ve všech 
situacích. Vždy buďte opatrní, používejte zdravý rozum a správně se rozhodujte při jakékoliv vodní aktivitě. Uchovejte tuto příručku pro pozdější 
potřebu.
Bezpečnost neplavců

Osoby, které neumí dobře plavat, nebo jsou neplavci musí být pod neustálým, aktivním a pozorným dohledem kompetentní dospělé osoby 
(pamatujte, že největší počet utonutí je u dětí mladších 5 let).
Určete kompetentní dospělou osobu pro dohled nad bazénem, kdykoliv je používán.
Osoby, které neumí dobře plavat, a neplavci musí při používání bazénu používat osobní ochranné pomůcky.
Když se bazének nepoužívá, odstraňte všechny hračky a jiné pozornost poutající předměty z vody a bazének přiklopte, aby to do něj nelákalo 
děti.
Když se bazének nepoužívá, odstraňte z jeho okolí takové hračky či předměty, které by mohly dítěti sloužit jako prostředek k tomu, aby se do 
bazénku dostalo (např. židle, velké hračky apod.).

Bezpečnostní zařízení

Doporučuje se instalovat zábranu (a zajistit všechny dveře a okna tam, kde je to potřeba), a zabránit tak nepovolaným osobám přístupu k 
bazénku.
Osobní ochranné vybavení, zábrany, kryty bazénu, alarmy nebo podobná bezpečnostní zařízení pomáhají, ale nemohou nahradit neustálý a 
kompetentní dohled dospělé osoby.

Záchranné prostředky

Poblíž bazénu musí být fungující telefon s telefonními čísly pro případ nouze.

Bezpečné používání bazénu

Snažte se, aby se všichni, včetně dětí, naučili plavat.
Naučte se základům první pomoci (včetně srdeční masáže) a pravidelně si tyto znalosti osvěžujte. To může v případě nouze znamenat rozdíl 
mezi záchranou a smrtelnou nehodou.
Poučte všechny uživatele bazénu, včetně dětí, jak se mají chovat v případě nouze.
Nikdy neskákejte do míst, kde je málo vody. Může to vést k vážnému nebo smrtelnému úrazu.
Nepoužívejte bazének pod vlivem alkoholu nebo léků, které mohou ovlivnit vaše bezpečné používání bazénu.
Pokud jsou používány kryty bazénu, před vstupem do bazénu je všechny zcela odstraňte.
Vodu měňte pravidelně v souladu s doporučeními výrobce a v závislosti na hygienických podmínkách, čistotě či zápachu vody, případně podle 
toho, zda se v bazénku nenachází nečistoty nebo skvrny. Pokud budete v bazéncích bez cirkulace vody používat chemikálie, může dojít v místě 
přímého kontaktu nebo vysoké koncentrace k poranění uživatelů.
Pokud občas použijete chemikálie pro prodloužení intervalu výměny vody, postupujte přesně podle pokynů výrobce (především nikdy 
nepoužívejte větší než doporučované množství) a ujistěte se, že používáte správné množství chemikálie, abyste předešli poraněním. 
Chemikálie ukládejte mimo dosah dětí.
Používání a instalace jakéhokoliv elektrického zařízení kolem bazénků musí být v souladu s národními předpisy.
Kde je to možné, vyjměte jakoukoliv možnost přístupu z bazénku a uložte ji mimo dosah dětí, pokud bazének není používán.
Pokud budete používat příslušenství neschválené výrobcem bazénku (např. žebříky, kryty, čerpadla apod.), může dojít ke zranění nebo 
poškození věcí.
Použijte níže uvedené označení.



2 / 3

V prostředí okolo bazénu mějte děti pod dohledem.
Zákaz skákání do vody.

Varování a bezpečnostní cedule na stěně bazénu si pečlivě přečtěte a řiďte se jimi.
Pro instalaci bazénku vyberte takové místo, kde bude minimalizováno nebezpečí utopení malých dětí, instalujte jej např. tam, kde na něj 
neustále uvidíte.

PEČLIVĚ PŘEČTĚTE A UCHOVEJTE PRO BUDOUCÍ POTŘEBU.

POPIS PRODUKTUPIS
Položka Součásti

51041; 51045; 52489; 51080; 51121; 51117; 51132; 
51042; 51048; 51122; 54005; 98011; 91056; 51043; 
54153; 54066; 54120; 54336; 54337; 55001; 55031; 
54117; 54118; 91008; 54006; 54244; 54409; 54150; 
54121; 54009; 54321; 54422; 54423; 54426; 54443; 

54479

Jeden bazén,záplata pro opravu

NASTAVENÍ
VYBERTE SPRÁVNÉ UMÍSTĚNÍ

Kvůli kombinované hmotnosti vody uvnitř bazénu a uživatelů je důležité, aby byl povrch na místě vybraném pro instalaci bazénu schopen 
rovnoměrně podepírat celkovou hmotnost bazénu, a to po celou dobu, kdy bude bazén sestaven a naplněn vodou.
U vnitřních i venkovních instalací je nutné zajistit odpovídající odtokový systém, který se postará o přetékající vodu. Během napouštění, 
vypouštění či používání může dojít k vylití vody z bazénu.
Povrch musí být vodorovný a rovný. Pokud bude povrch nakloněný nebo nerovný, může dojít k poškození konstrukce bazénu a svarů.
Na vybraném místě k instalaci se nesmí nacházet žádné předměty. Vzhledem k hmotnosti vody by jakýkoli předmět nacházející se pod 
bazénem mohl způsobit poškození nebo protržení dna bazénu.
Na vybraném místě nesmí růst žádné agresivní rostliny ani druhy plevele. Tyto druhy houževnaté vegetace by mohly prorůst skrz plášť a 
způsobit unikání vody. Z místa instalace je třeba odstranit trávu či jinou vegetaci, protože by mohla být důvodem vzniku zápachu nebo šlemu.
Nad vybraným místem nesmí vést elektrické dráty ani tam nesmí být větve stromů. Ujistěte se, že pod místem instalace nevedou inženýrské 
sítě, potrubí nebo kabely.
Vybrané místo musí být také daleko od vstupních dveří do domu. Do blízkosti bazénu neumísťujte žádné vybavení ani jiný nábytek. Voda, která 
se z bazénu při jeho používání nebo v důsledku závady dostává ven, by mohla poničit nábytek uvnitř domu nebo v okolí bazénu.
Navrhované povrchy na místě instalace: tráva, půda a jakékoli jiné povrchy, které vyhovují výše uvedeným podmínkám.
Nevhodné povrchy: bláto, písek, štěrk, dřevěná podlaha terasy, balkón, příjezdová cesta, vyvýšená plošina, měkká/sypká zemina nebo jiný 
povrch, který nevyhovuje výše uvedeným požadavkům.

Sestavení
Varování: Montáž musí provádět dospělá osoba.

Začněte nafouknutím dolní komory. Potom postupujte až k horní a veškerým náhradním dílům (pokud jsou součástí výbavy). Po nafouknutí 
zavřete bezpečnostní ventily (vzduchová pumpa není součástí dodávky).
Když kruh dosáhne správného tlaku, měl by být na dotek mírně pevný. Přefouknutím byste mohli způsobit trvalou deformaci nebo poškození, 
protože PVC je velmi pružný materiál.
Pokračujte v plnění bazénu, dokud objem vody nedosáhne 75 %.
NEPŘEPLŇUJTE, protože to by mohlo vést ke kolapsu bazénu.
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POZOR: Během plnění vodou nenechávejte bazén bez dozoru.
POZNÁMKA: Vyobrazení mají pouze ilustrační charakter. Nemusí zobrazovat daný produkt. Bez měřítka.

ÚDRŽBA VODY
VAROVÁNÍ: Pokud nedodržíte zde uvedené pokyny pro údržbu, můžete ohrozit své zdraví a zvláště zdraví svých dětí.

Vodu v bazénu vyměňujte v častých intervalech (zejména v horkém období) anebo alespoň v případě, že je znatelně znečištěna. Špinavá voda 
může ohrozit zdraví uživatelů bazénu.
Kontaktujte prosím místního prodejce a pořiďte si chemikálie k úpravě vody v bazénu. Dodržujte pokyny uvedené výrobcem chemikálie.

Vypuštění bazénu
1. Konkrétní pokyny týkající se likvidace vody z bazénu najdete v místních nařízeních.
2. V případě nafukovacího bazénu vypusťte všechny vzduchové komory a současně zatlačte stěnu dolů a vypusťte vodu.

V případě bazénu Fill ‘N Fun zatlačte stěnu dolů a vypusťte vodu.
POZNÁMKA: Vypouštění smí provádět pouze dospělé osoby!

Čištění a skladování
1. Po použití vlhkým hadříkem jemně očistěte celý povrch.

POZNÁMKA: Nikdy nepoužívejte rozpouštědla ani jiné chemikálie, které by mohly výrobek poškodit.
2. Nechte bazén oschnout na vzduchu. Až bude zcela suchý, bazén pečlivě složte a umístěte do původního obalu. Pokud není bazén úplně suchý, 

může na něm vzniknout plíseň, která by bazén poškodila.
3. Skladujte mimo dosah dětí na suchém místě při teplotě vyšší než 15 ºC / 59 ºF.
4. Důrazně doporučujeme demontovat bazén v období mimo sezónu (v zimních měsících).


